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       Συνελήφθη το απόγευμα της Τρίτης ο διευθυντής της εφημερίδας
«Παραπολιτικά» Παναγιώτης Τζένος, έπειτα από μήνυση που έχει καταθέσει
εναντίον του ο υπουργός Άμυνας - Με ανάρτησή του στον προσωπικό του
λογαριασμό στο twitter, ο Πάνος Καμμένος ανακοίνωσε πως συνελήφθη και ο κ.
Κουρτάκης                Αστυνομικές δυνάμεις μπήκαν στα γραφεία της εφημερίδας
«Παραπολιτικά» και συνέλαβαν το απόγευμα τον διευθυντή Παναγιώτη Τζένο.  Υπό κράτηση
παραμένουν μέχρι αύριο οι δύο υπεύθυνοι του ομίλου των «Παραπολιτικών» μετά την
παραπομπή τους σε δίκη ενώπιον του αυτοφώρου μονομελούς από τον εισαγγελέα. Σε
βάρος των δύο ασκείται ποινική δίωξη για συκοφαντική δυσφήμηση και μετά από μήνυση
που κατέθεσε εναντίον τους ο πρόεδρος των Ανεξάρτητων Ελλήνων και υπουργός Άμυνας
Πάνος Καμμένος.        Η μήνυση  αφορά κακουργηματική εκβίαση με
τον Πάνο Καμμένο να ισχυρίζεται πως εκβιαζόταν από την εφημερίδα προκειμένου να
αποσύρει κατηγορίες που ανέφεραν πως το μέσο είχε χρηματιστεί από κονδύλια του
ΚΕΕΛΠΝΟ.                Όπως αναφέρει
αναλυτικά σχετικό δελτίο Τύπου των ΑΝΕΛ:
  
    
  
   Ο Πρόεδρος των ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ και Υπουργός Εθνικής Άμυνας Πάνος
Καμμένος υπέβαλε μήνυση κατά του Ιωάννη Κουρτάκη, Εκδότη-Διευθυντή της
σαββατιάτικης εφημερίδας «ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ», διαχειριστή της ιστοσελίδας - διαδικτυακής
εφημερίδας «www.parapolitika.gr» και νομίμου εκπροσώπου και ιδιοκτήτη της αδειούχου
εταιρείας του ραδιοφωνικού σταθμού «Παραπολιτικά FM 90,1» και του Παναγιώτη Τζένου,
αρχισυντάκτη της σαββατιάτικης εφημερίδας «ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ» και της ιστοσελίδας -
διαδικτυακής εφημερίδας «www.parapolitika.gr» και διευθυντή προγράμματος του
ραδιοφωνικού σταθμού «Παραπολιτικά FM 90,1» για συκοφαντική δυσφήμιση κατά συρροή
και απόπειρα κακουργηματικής εκβίασης με αφορμή επιθέσεις στον Πάνο Καμμένο μέσω
του ανήλικου παιδιού του από τον ραδιοσταθμό «Παραπολιτικά FM 90,1» για να αποσύρει
κατηγορίες για την λίστα του ΚΕΕΛΠΝΟ με βάση την οποία ο Ιωάννης Κουρτάκης φέρεται
να έλαβε το ποσόν των 843.000 ευρώ και ο Παναγιώτης Τζένος το ποσόν των 629.000 ευρώ.
  
    
  
   ΣΥΡΙΖΑ: Κρίνουν εξ ιδίων τα αλλότρια όσοι μεταχειρίστηκαν τη δημοσιογραφία με όρους
διαπλοκής και εξυπηρέτησης ειδικών συμφερόντων
  
   «Η μήνυση του προέδρου των ΑΝΕΛ κατά του Ιωάννη Κουρτάκη και του Παναγιώτη Τζένου
έπειτα από την προσπάθεια συσχέτισης του ανήλικου παιδιού του Π.Καμμένου στη
ραδιοφωνική τους εκπομπή με την ένοπλη βία και η κίνηση των νομικών διαδικασιών από
τους αρμόδιες Αρχές, έδωσε την ευκαιρία σε κόμματα που ταύτισαν τη διαδρομή τους με τη
χειραγώγηση των ΜΜΕ να επιτεθούν στην κυβέρνηση και τον ΣΥΡΙΖΑ αναφέρει σε
ανακοίνωσή της η Κουμουνδούρου. Όπως τονίζει: «Κρίνουν εξ ιδίων τα αλλότρια και
φαντασιώνονται παρεμβάσεις στη δικαιοσύνη εκείνοι που μεταχειρίστηκαν τη δικαιοσύνη
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και τη δημοσιογραφία με όρους διαπλοκής και εξυπηρέτησης ειδικών συμφερόντων».
  
    
  
   
Χαρακτηριστικά αποσπάσματα από την εκπομπή των Κουρτάκη-Τζένου:
  
    
  
   Γ. ΚΟΥΤΡΑΚΗΣ: Ε, αυτό το ούζο, το 12. Το κέρδισε λοιπόν αυτό το ούζο γιατί ήταν ένας
από τους μεγαλύτερους καταναλωτές ούζου και πήγε στην Αυστρία. Και μετά άρχισε να
λέει κάτι βλακείες περί ναρκωτικών και ό,τι του κατέβει στο κεφάλι. Επί της ουσίας ο κ.
Πάνος Καμμένος δεν έχει απαντήσεις. Κοροϊδεύει τον ελληνικό λαό και τον κοροϊδεύει
συστηματικά. Είναι πολιτικός απατεώνας ο κ. Καμμένος. Έλεγε στον ελληνικό λαό ότι θα
σκίσει το μνημόνιο και δεν το έσκισε, απεναντίας ψήφισε κάνα δυο. Έλεγε στον ελληνικό
λαό ότι δεν υπάρχει περίπτωση να συναντήσει ποτέ την τρόικα και τη συνάντησε κανονικά
και με το νόμο. Τον εξαπάτησε κανονικά και με το νόμο ο κ. Καμμένος τον ελληνικό λαό,
παρέα με τον συγκυβερνήτη, τον κ. Τσίπρα
  
   Και για αυτό θα κριθούν. Δεν θα κριθούν ούτε για τα καραγκιοζλίκια με τις στολές, ούτε
για τις επισκέψεις στην Θεσσαλονίκη που κάνει ο κ. Τσίπρας και αναμένω με ενδιαφέρον
μια δήλωση του κ. Καμμένου για την σύλληψη της Ρούπα. Δεν έχουμε δει τον κ. Καμμένο να
κάνει δήλωση για την σύλληψη της κ. Ρούπα. Την αναμένουμε με ενδιαφέρον εκτός και εάν
το τελευταίο διάστημα λόγω των σχέσεων που έχει ο γιος του με διάφορα παρακρατικά
μαγαζιά έχει αρχίσει ο κ. Καμμένος να θεωρεί συμπαθή κοινωνική τάξη τους Κουφουντίνες,
τους Γιωτόπουλους και τους Μαζιώτιδες.
  
   (...)
  
    
  
   Γ. ΚΟΥΡΤΑΚΗΣ: Αναμένουμε και μία δήλωση του συγκυβερνήτη του κ. Πάνου Καμμένου,
για παράδειγμα να βγει και να μας πει αν ήταν καλό που συνελήφθη η Ρούπα. Γιατί μέχρι
στιγμής δεν έχει υπάρξει καμία αντίδραση από τους Ανεξάρτητους Έλληνες, καμία δήλωση.
Την περιμένουμε με εξαιρετικά μεγάλο ενδιαφέρον. Ο Πάνος έχει κάνει το κουνέλι.
Τέσσερις μέρες το κουνέλι.
  
    
  
   ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Εντάξει είναι στη μετεγχειρητική φάση, οπότε δικαιούται.
  
    
  
   Γ. ΚΟΥΡΤΑΚΗΣ: Δεν έχει κάνει στο κρανίο επέμβαση, έκανε στον ώμο.
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   Π. ΤΖΕΝΟΣ: Στην κλείδα έκανε βρε παιδιά, εγώ την κλείδα την έβαλα μόνος μου.
  
    
  
   Γ. ΚΟΥΡΤΑΚΗΣ: Ένα λεπτό, στο κρανίο έκανε; Δηλαδή, δεν κατάλαβα, το λες το ξαναλές,
  
    
  
   Π. ΤΖΕΝΟΣ: Στο κρανίο τι να βρεις;
  
    
  
   Γ. ΚΟΥΡΤΑΚΗΣ: Στο κρανίο θα βρεις, εκεί, ποτό.
  
    
  
   ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Εκφράζουμε και τους ένστολους εκεί, δεν λένε συγχαρητήρια στην
Αστυνομία κάθε φορά..
  
    
  
   Γ. ΚΟΥΡΤΑΚΗΣ: Ακριβώς. Τους καπηλεύονται,
  
    
  
   ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Τώρα δεν βλέπω να ενθουσιάζονται οι Ανεξάρτητοι Έλληνες με την
εξέλιξη αυτή.
  
    
  
   Γ. ΚΟΥΡΤΑΚΗΣ: Ναι, γιατί ο γιος του Πάνου είναι λίγο με τη Ρούπα. Είναι λίγο με τη
Ρούπα ο γιος του Πάνου.
  
   (...)
  
    
  
   Γ. ΚΟΥΡΤΑΚΗΣ: Γιατί, ξέρει τι είπε ο πρωθυπουργός; Ο Πάνος μεθυσμένος ήταν τρείς
μέρες τώρα.
  
    
  
   ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Και έχει και άλλα προβλήματα τώρα. Βλέπει ότι καλοί του φίλοι
αβαντάρουν τους ανταγωνιστές, ξέρεις κάτι Φαήλους, κάτι Καλεντερίδηδες, κάτι τέτοιους
τύπους που πάνε να του ψαρέψουν ψήφους και πίνει ακόμη περισσότερο, εννοώ καφέ.
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   Γ. ΚΟΥΡΤΑΚΗΣ: Και θα είχε εξαιρετικά μεγάλο ενδιαφέρον η άποψη του υιού Καμμένου
για τη σύλληψη της Ρούπα. Όχι τίποτε άλλο, μου λένε ότι ο μικρός Καμμένος είναι λίγο
Εξάρχεια.
  
    
  
   ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ωραία γειτονιά είναι, γιατί;
  
    
  
   Γ. ΚΟΥΡΤΑΚΗΣ: Πολύ ωραία, είναι και ο Ανδρέας ο Μαζαράκης εκεί. Θα έχουμε εκτενές
ρεπορτάζ το Σάββατο στα Παραπολιτικά.
  
    
  
   ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ότι κυκλοφορεί στα Εξάρχεια δηλαδή;
  
    
  
   Γ. ΚΟΥΡΤΑΚΗΣ: Όχι, ότι είναι αναρχικός .
  
    
  
   ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ο γιος του Καμμένου; Γίνονται αυτά σε τέτοιες οικογένειες;
  
    
  
   Γ. ΚΟΥΡΤΑΚΗΣ: Ναι, ο γιος του Καμμένου.
  
    
  
   ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Γίνονται αυτά σε τέτοιες οικογένειες; Ε, με τον Καμμένο μπαμπά.
  
    
  
   
Η δήλωση του Γιάννη Κουρτάκη:
  
    
  
   Όταν το παρακράτος Τσίπρα - Καμμένου μπούκαρε στα γραφεία της εφημερίδας, δεν
ήμουν στο γραφείο μου. Επειδή δεν έχω απολύτως τίποτα να φοβηθώ θα προσέλθω
οικειοθελώς στην Γενική Αστυνομική Διεύθυνση. Άλλωστε στις Δημοκρατίες κερδίζει πάντα
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η αλήθεια.
  
    
  
   Απαντώντας στα όσα υποστήριξε ο Πάνος Καμμένος ο εκδότης των «Παραπολιτικών»
δήλωσε ότι μόλις ενημερώθηκε ότι έχει κινηθεί διαδικασία αυτοφώρου εναντίον του,
προσήλθε στην ΓΑΔΑ, όπου και με συνελήφθη. "Ακόμη ένα ψέμα του Πάνου Καμμένου.
Κάποια στιγμή ψέματα τελειώνουν, όπως και τα καθεστώτα πέφτουν" αναφέρει. 
  
    
  
   Η ανακοίνωση της ΕΣΗΕΑ:
  
    
  
   «Δέκα αστυνομικοί με πολιτικά, μετά από μήνυση του Υπουργού Εθνικής Άμυνας και
Προέδρου των «ΑΝΕΛ» Πάνου Καμμένου, συνέλαβαν στο γραφείο του στα «Παραπολιτικά»
και οδήγησαν στη ΓΑΔΑ τον Διευθυντή του Ομίλου Παναγιώτη Τζένο.
  
   Η μήνυση για συκοφαντική δυσφήμιση αφορούσε και τον Εκδότη των εφημερίδων του
Ομίλου κ. Γιάννη Κουρτάκη, ο οποίος προσήλθε αργότερα αυτοβούλως στη ΓΑΔΑ.
  
    
  
   Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ εκφράζει την έντονη ανησυχία του για το κλίμα, που διαμορφώνεται
με την παρέμβαση των διωκτικών Αρχών στα δημοσιογραφικά γραφεία.
  
    
  
   Η δημοσιογραφία οφείλει να ασκείται με συγκεκριμένους κανόνες, αλλά και την ελευθερία
του Τύπου οφείλουν να την υπερασπίζονται και να την προστατεύουν όλοι».
  
    
  
   Πηγή:left.gr
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